

信息快递

国家正式批准254个镇(乡)开展农业产业强镇示范建设

我市两乡镇上榜

分别是衡阳县曲兰镇、常宁市塔山瑶族乡

本报综合 近日,农业农村部办公厅、财政部办公厅公布了2018年农业产业强镇示范建设名单,全国共254个镇(乡)被批准开展农业产业强镇示范建设,湖南有11个乡镇上榜,其中衡阳有两个,分别是衡阳县曲兰镇、常宁市塔山瑶族乡。

农业农村部要求,农业产业强镇示

范建设要把建立完善农民利益联结机制作为重要目标,坚持实事求是、因地制宜,积极探索财政奖补资金股权量化、资源变资产、资金变股金、农民变股东等多种易操作、可持续的方式,促进农民增收致富。

根据此前印发的《农业农村

部、财政部关于深入推进农村一二三产

业融合发展、开展产业兴村强县示范行动的通知》,中央财政通过以奖代补方式对开展示范的农业产业强镇予以适当支持。资金分两年安排,第一年安排部分补助资金;第二年对达到建设标准的,安排后续奖补资金,对达不到建设标准的取消示范资格,不再安排奖补资金。

据悉,2018年中央财政农业产

业强镇示范建设奖补资金已经下达。各省要指导督促地方严格执行中央财政补奖资金支出方向,坚决杜绝用于少数几家企业的直接补助或搞平均分配“撒胡椒面”,不得用于修建楼堂馆所、培训中心、职工宿舍以及购置非生产性车辆,不得用于城乡道路建设及绿化,不得用于一般性支出。



卖梨占道 交通“卡壳”

事发衡祁路石化广场公交站亭旁,相关部门表示,将及时介入调查



卖梨占道

■胡亚华 摄

地下通道成了“垃圾池”

船山大桥东桥头花园地段地下人行通道污水淤积已长达半个多月



地下人行通道积水严重

■胡亚华 摄

本报讯 (记者 胡亚华) “这里的地下人行通道积水已达半个多月,却迟迟不见有人管。”连日来,粤新路居民致电本报新闻热线报料,位于东风北路的地下人行通道污水淤积,成了“垃圾池”。

8日下午,在船山大桥东桥头花园地段,记者站在地下人行通道口看见,长约50米的通道大部分被积水浸淹,有些地方水深齐脚踝,通道内架设着桌椅,水中散落着塑料瓶、一次性纸杯等垃圾,通道内充斥

着刺鼻的味道。

一中年男子来到通道口,发现通道内充满了积水后,掉头走到街口,冒险在车流中穿行。负责通道清扫的环卫工人肖先生告诉记者,因积水久未疏通,影响了通道的正常卫生清扫,部分市民还往积水里随意扔垃圾,造成通道成了“垃圾池”。

市民呼吁,希望有关职能部门强化巡查力度,确保交通顺畅。蒸湘区交警大队表示,将及时介入调查,对占道经营的车辆依法进行查处。

消费警示

一个团20多个尾单价

旅游尾单藏陷阱 小心捡漏成捡雷

“越南岘港4晚5日999元,限新人”“巴厘岛特惠游4晚5天5秒杀价1999元,限位10人”……暑期是旅游旺季,机票、酒店价格一路上涨,当你看到朋友圈里的特惠旅游尾单价,会心动吗?实际上,旅游尾单潜藏着各种陷阱。

什么是旅游“尾单”?通常指的是卖剩下的旅游产品。比如,成团前还没有卖出去的位置。已报名的游客临时退团,或者旅游批发商预先订购的座位、房间即将逾期,也会产生“尾单”。一般来说,由于“尾单”的费用已经支付过,或者即便无人报名相关费用也已打包在旅行社的行程之内,所以价格比较优惠。但相应的,“尾单”也是很稀缺的。

然而,现在旅游“尾单”似乎变成了一种常见的“福利”。在各种电商平台、微信群、朋友圈中,经常会有旅游从业人员打出旅游“尾单”产品的信息。真有这么实惠吗?

业内人士告诉记者,现在市面上不少所谓的旅游“尾单”,其实都是假“尾单”,是旅行社吸引游客的一种噱头。有的旅行社打着“尾单”的旗号吸引顾客,虽然价格低,但往往存在自费或者强制购物等陷阱。南京市民赵小姐就有类似的遭遇。

赵小姐曾在朋友推荐下进入一个旅游“尾单”分享群,并在去年11月抢购了“马尔代夫5晚6日自助游(机+酒)仅需3000元”的“尾单”。她在下单前特意在网上搜了一下机票,算了一笔账,“临近日期的往返机票最便宜的也要六七千元,这个只要三千,还包住宿,太划算了。”

但等到了当地她才发现,旅行社安排的酒店并不是马尔代夫特色的水屋,而是一家新开发的普通民宿。据赵小姐描述,整个岛几乎都是当地人开的各式各样的民宿,景色一般,沙滩也不太好,想要欣赏有品质的马尔代夫海岛风光,只能自费跳岛游览,把民宿当一个晚上

的落脚点,“我自己是有预期,但同行的游客,一落地就吵着要走,感觉被骗了。”

此外,她特意打听了一下,从机场一同出发的20多人都是以同样的“尾单”价参团。“这一想,哪有这么多‘尾单’呢,肯定是旅行社打着这个旗号的低价团。”赵小姐说。

业内人士告诉记者,一些大肆打

广告的假尾单,意在以低价吸引顾客,其实是旅行社的一种营销策略。

而与假尾单相比,以包装陷阱形式出

现的低价游更可怕。这些低价游往

往立名目,比如组织一批广场舞爱

好者去外地参加比赛,美其名曰“文

化交流活动”。

据江苏省旅游局工作人员介绍,

2017年扬州就接到一起投诉。扬

州当地一个广场舞团队受邀参加一家公

司组织的舞蹈比赛,地点在香港,团

队队员只需缴纳极少的费用就可以去

香港比赛。出发前,有人觉得不靠

谱,向当地旅游主管部门反映,当地

旅游主管部门接受媒体采访时进行

了劝说提醒,但是“拦不住”,仍有不

如何辨真假

对于“尾单”旅游产品,主管部

门怎么看?据江苏省旅游局相关工作

人员介绍,这里面存在两种情况,

一种是真尾单,另一种是打着尾单的

幌子”进行的营销。真“尾单”一

般数量不多,离出发日期较近,虽然

价格低,但是享受的服务不会打折,

“一般情况下,针对这类尾单产品,

旅行社会先进行内部消化,比如在员

工群内小范围发布,不会印成彩页打

广告的。”建议游客看到“尾单”旅

游产品时要擦亮双眼。

(据《现代快报》)



谭寿林:

杀头当作风吹帽 坐监也要闯上天



位于广西贵港市港南区桥圩镇的谭寿林故居

“谭寿林不畏牺牲的精神至今还感召着后人,各级党组织经常组织党员到他的故居开展党性教育活动。”广西贵港市港南区桥圩镇党委书记梁焕治说起家乡的英烈谭寿林满怀崇敬。

谭寿林,1896年出生于广西贵县(今贵港市)一个农民家庭。1917年考上贵县中学,1921年9月考入北京大学文科预科。

在北大学习期间,谭寿林结识了共产党员黄日葵等人,加入北大马克思学说研究会,1922年加入中国社会主义青年团。1923年秋,谭寿林进入北大国文系学习,1924年秋加入中国共产党,在李大钊领导的中共北方区委和中国劳动组合书记部北京部分工作,主要负责编辑《工人周刊》,从事秘密革命活动。

1925年,谭寿林被党组织派往广东工作,同年冬被派回广西。1926年1月他担任中共梧州地方执行委员会书记,积极发展广西地方党的组织,努力宣传马克思主义,发动和指导工农革命运动,积极培养革命骨干,发动和领导了声援省港大罢工的罢工周。同年9月,资本家勾结反动军阀,制造了梧州“三工人血案”,谭寿林发动梧州工人举行万人大会,进行了坚决斗争。10月中共广西省委筹备小组成立,谭寿林是三人领导小组成员之一。12月19日,谭寿林被梧州国民党右派逮捕,经党组织营救于1927年春获释。

大革命失败后,1927年5月谭寿林被派往广州,负责对中共广西地委的联络工作。6月到武汉出席全国第四次劳动大会,会后不久被中华全国总工会派往香港巡视工人运动。12月返回广州参加广州起义,在起义指挥部肃反委员会工作。

广州起义失败后,谭寿林于1928年秘密到上海从事工人运动,先后任全国海员总工会秘书长、全国总工会秘书长等职,同时担任党的《红旗报》编委。

1931年4月22日,因叛徒出卖,谭寿林被捕。在狱中,敌人对他施以各种酷刑,他始终坚贞不屈,没有泄露党的任何机密。

5月23日,他被作为“要犯”押往南京国民党宪兵司令部看守所,特务再度对他威逼利诱,严刑拷打,但仍一无所获。他那“杀头当作风吹帽,坐监也要闯上天”的气势让敌人胆寒。

1931年5月30日,谭寿林英勇就义于南京雨花台,时年35岁。

梁焕治介绍,为更好缅怀英烈,2016年港南区投入40多万元,重新修缮了谭寿林故居,下一步将投资建设谭寿林纪念馆,将其打造成为港南区党建示范点。

(据新华社)

王步文:

信仰之光穿越时空



王步文像 (资料照片)

徽省临时委员会委员,负责组织工作,领导党组织的恢复与重建工作,积极传达和贯彻党的八七会议精神。1927年12月领导安庆地区一二八暴动。1929年任中共中央巡视员,深入皖中、皖西等地指导工作,布置武装起义,为随后著名的皖西六(安)霍(山)武装暴动做了组织和思想准备。当年9月,王步文奉调到上海参加中央干部训练班,结业后留下主持训练班的教务工作。

1930年9月,中央决定正式成立安徽省委,王步文任省委书记兼宣传委员。1931年4月6日,由于叛徒告密省委机关遭破坏,王步文在芜湖不幸被捕。

反动当局先是以高官厚禄引诱,继而指使叛徒劝降,遭到王步文的坚决拒绝。敌人又动用各种酷刑,将他的皮肉烧焦,筋骨打断。但王步文始终坚贞不屈,严守党的机密,表现了一个共产党崇高的革命气节。当穷凶极恶的敌人无可计施,决定枪杀他时,王步文从容不迫地为自己写出了自白挽联。

1931年5月31日,年仅33岁的王步文在安庆英勇就义。

党和人民不会忘记王步文。新中国成立后,王步文烈士临刑前的遗书被安徽省档案馆珍藏,他在岳西县的故居被修缮成为爱国主义教育基地和红色旅游景点。在芜湖烈士纪念馆,专门为王步文设置了展区,每年都有很多党员干部和青少年前来参观。

今年上半年,安庆师范大学创作的话剧《王步文》入选全国大学生艺术展演。王步文的爱国精神和使命担当,在越来越多的当代青年中弘扬。

“王步文同志是安徽党史中的重要人物,他的革命精神、高尚品质令人敬仰与感动!”长期研究王步文的芜湖市党史研究室原副研究员丁瑜说,王步文的精神具有很强的现实教育意义,对社会各个阶层都有启发。

(据新华社)